
Звіт  керівника навчального закладу про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та 

громадськістю 
1. Загальні відомості про навчальний заклад. 

        Старицька ЗОШ І ступеня перебуває у комунальній власності 

Яворівської районної ради. Управління та фінансування здійснюється 

відділом освіти Яворівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. 

Станом на сьогодні повноцінно функціонує вся будівля школи. Школа займає 

площу 623 кв.м, з 2006 року рішенням сесії  сільської ради  закріплено за 

школою територію 0,27 га. Відповідно до Закону України «Про освіту»  

Старицька ЗОШ І ступеня - це заклад освіти, який здійснює освітню 

діяльність на рівні початкової освіти.  

Мова навчання - українська.  У школі  упродовж 2019/2020 

навчального року навчалось 59 учнів. Середня наповнюваність класу 

становила 15 учнів. Окрім 4 класних кімнат є окремий клас для ГПД, ігрова 

кімната, спортивний зал, учительська, методичний кабінет, їдальня з кухнею. 

2. Організація освітнього процесу. 

До основних напрямків діяльності директора школи належить перш за 

все організація  освітнього  процесу.       

 Початок шкільного життя є початком особливої навчальної діяльності, 

яка вимагає від дитини не тільки значного розумового напруження, а й 

більшої фізичної витривалості, вольових зусиль.   

 Організація освітнього процесу у 1-4 класах у 2019 – 2020 навчальному 

році була спрямована на виконання завдань, поставлених перед освітнім 

закладом відповідно до:  

 Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  

 Концепції нової української школи 

 річного плану роботи закладу освіти; 

 перспективного плану роботи школи; 

 освітніх програм закладу освіти; 

 планів виховної роботи класних керівників;  

 плану роботи практичного психолога та соціального педагога;   

 календарно – тематичного планування учителів;  

 Статуту закладу освіти; 

 Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу; 

 Положення про систему забезпечення внутрішньої якості освіти; 

 інших  чинних нормативно – правових документів у галузі освіти. 

 

Пріоритетними  напрямками роботи школи були і є: 

 створення комфортного та безпечного освітнього середовища; 



 забезпечення і підвищення якості освітньої діяльності; 

 забезпечення реалізації прав громадян на здобуття якісної освіти; 

 формування академічної культури в усіх учасників освітнього процесу;  

 дотримання в освітньому процесі закладу академічної доброчесності 

педагогічними працівниками, здобувачами освіти; 

 формування в педагогічному середовищі культури якості освіти як 

основи конкурентоспроможності  закладу та його позитивного іміджу; 

 формування довіри суспільства до закладу освіти. 

 

Організація  освітнього  процесу у 1-4 класах зорієнтована  на роботу  

навчальних закладів за 5-денним робочим тижнем.  

Школа формує свій робочий навчальний план на навчальний рік, 

конкретизуючи варіативну складову.  Цьогоріч у нас були курси за вибором – 

хореографія і  християнська етика.         

Планування навчально - виховної роботи здійснюється кожним 

вчителем відповідно до кількості годин, Державного стандарту початкової 

школи , освітніх програм, підручників, за якими працюватиме клас і 

затверджується директором школи.    

Основним джерелом інформаційного забезпечення впродовж 

навчального року була мережа Інтернет. 

Діяльність школи висвітлюється на шкільному веб-сайті  

http://www.starychi-zosh1.lviv.sch.in.ua/user/login/ 

Цього року відповідно до вимог Закону України «Про освіту» ( ст.41, 

«Система забезпечення якості освіти»), згідно « Положення про систему 

забезпечення якості освіти Старицької ЗОШ І ступеня» було розпочато 

здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності закладу освіти за 

напрямком «Освітнє середовище». Були розроблені анкети для педагогічних 

працівників, батьків, учнів. В результаті їх аналізу сплановано коло проблем , 

над якими слід працювати і знаходити шляхи їх вирішення.  

Вже другий рік ми працюємо за новим Державним стандартом початкової 

школи, тобто у Новій українській школі. Відповідно до вимог було створено 

умови для організації навчання учнів 1 і 2 класів, а саме: 

- внесені зміни в дизайн освітнього простору; 

- створені більш мобільні робочі місця, які можна трансформувати для 

групової роботи; 

- підключені класи до Інтернету;  

- виграно проект на придбання Smart TV у кожен клас; 

- отримано дидактичний матеріал,настільні ігри та інвентар для ігор; 

- створені осередки для ігор та відпочинку; 

- оновлені стенди; 

- усі вчителі школи пройшли курси на платформі EdEra.  

Дистанційне навчання. 

Цей рік непередбачуваний і сповнений викликами в зв’язку з 

епідеміологічною ситуацією в країні.  Період карантину вніс і свої корективи 



в освітню діяльність закладу. Педагогічний колектив шукав вихід з цієї 

ситуації: опановував нові інструменти дистанційного навчання. Спілкування 

з учнями, батьками перейшло в онлайн-режим. 

Учителі працювали  на платформі: 

- Освітній проект « На урок» 

- Всеосвіта 

- Zoom 

Використовували соціальні мережі:  

- Viber, You Tube 

 

 

3.Забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами 

Упродовж 2019/2020 навчального року заклад освіти був забезпечений 

на 100%  педагогічними працівниками. Розстановка педагогів здійснювалась 

відповідно до фахової освіти педагогічних працівників, наявності у них 

відповідних курсів підвищення кваліфікації. На сьогодні у закладі працює 14 

педагогічних працівників, з них: 3 учителі-сумісники, 3 учителів перебуває у 

відпустці для  догляду за дитиною.  

За кваліфікаційним рівнем учителі розподілені таким чином: 

Кількість учителів – 14, з них: 

« Спеціаліст вищої категорії» - 4 ( 29%) 

« спеціаліст І категорії»- 1 (7%) 

« спеціаліст ІІ категорії» - 4( 29%) 

«Спеціаліст» - 3( 21%) 

9.т.р.- 2 (14%) 

Педагогічні звання: 

«старший учитель » - 3 (21%) 

По роках 

Роки  Кількість  

20-30  4  

30-40 3 

40-50 2 

50-60 5 

По стажу 

Загальний стаж  Кількість  

До 3-х років  1 осіб 

Від 3 до 10 років 5 осіб 

Від 10 до 20 років 1 особа 

Від 20 до 30 років 3 особи 

Від 30 і більше 4 особи 

 

4.Кількісний склад здобувачів освіти  

2018-2019 - 53 учнів 

2019-2020 – 59 учнів 



За останні два роки спостерігається позитивна тенденція до збільшення учнів 

школи .У  2020-2021 н.р. планується набрати у  1 клас  12 діток. 

На початку 2019 навчального року (станом на 05 вересня 2019 року) - у 

закладі навчалось 59 учнів. Протягом навчального року внаслідок 

міграційних процесів мало місце вибуття ( 5 учнів) та зарахування ( 3 учнів.) 

Цей процес здійснюється у відповідності до Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до комунальних та державних закладів 

освіти для здобуття повної загальної середньої освіти(наказ МОН України від 

10.05.2018 № 367) 

5.Рівень навчальних досягнень учнів школи ( якість знань) 

Станом на 1 вересня 2019 року до першого класу було зараховано 20 дітей, 

яким виповнилося 6 років. Сформовано один перший клас. 

Усього в школі навчається – 59 учнів. 

За результатами навчання серед учнів 3-4 класів  нагороджено 

Похвальними листами « За високі досягнення учнів у навчанні»  - 2 учнів: 

 3 клас – 1 уч.  

 4 клас – 1 уч.  

  Результати навчання учнів серед 3-4 класів :  

на високому рівні навчається  - 2 учнів (13 %),   

на достатньому рівні -  10 учнів ( 67 %), 

 на середньому- 2 учнів ( 13 %),  

на початковому - 1 учень( 7 %). 

Якість знань учнів 3-4  класів  становить  80 %. 

В зв’язку з епідеміологічною ситуацією учнів 4 класу було звільнено 

від проходження ДПА. 

6.Організація підвозу здобувачів освіти  

Протягом 2019-2020 навчального року до школи  довозилося 4 

здобувачі освіти. Підвіз здійснювався шкільним автобусом марки « Еталон» 

БАЗ А 079.19 № ВС 24-83 ВТ( водій Мацик І.М.) та батьками власним 

транспортом. 

с. Верещиця - 3 учнів (шкільний автобус);  

смт. Шкло  - 1 учень (довіз батьками);  

 

7.Соціальний захист дітей. 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, 

проводилась згідно з діючим законодавством. На початок навчального року 

були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них 

становить: 

сироти - 1 

з багатодітних сімей - 8 

учасників АТО –12 

одиноких  матерів – 4 

з неповних сімей – 5 

напівсироти – 2 

Всього разом – 32 



Ці діти постійно перебувають в центрі уваги адміністрації школи  та 

шкільного практичного психолога. 

8.Охорона праці 

Сучасна школа покликана не тільки виховувати, навчати і розвивати 

дитину,а й забезпечувати комфортне освітнє середовище.  Забезпечення 

безпечних умов навчання та праці є одним із пріоритетних напрямків роботи 

закладу. Територія закладу огороджена, озеленена.  Ігровий майданчики, 

навчальні зони - безпечні для дітей та дорослих. Учні та вчителі обізнані з 

вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються їх. 

Для цього у вересні проводився тиждень безпеки дорожнього руху, 

відпрацьовуються дії у разі надзвичайних ситуацій, систематично 

проводяться інструктажі, тощо. Педагогічний колектив школи обізнаний з 

алгоритмом дій у разі нещасного випадку чи у разі погіршення стану 

здоров’я учнів (відповідно наказу Міністерства освіти та науки від 16.05.2019 

№ 659 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу».  

 Перед початком навчального року школа оформляє акт  готовності 

навчального закладу до нового навчального року , де записуються висновки 

інспектора з охорони праці,пожежної служби.    

Кожен вчитель, хоча б 1 раз  на рік, проходить інструктаж з техніки безпеки, 

про що розписується в  журналі інструктажів. Один раз на 3 роки директор 

школи проходить навчання і здає іспит з охорони праці. Після цього 

організовується навчання і перевірка знань працівників школи  з охорони 

праці.    

 При проведенні загальношкільних свят,екскурсій  наказом по школі 

завжди призначається людина відповідальна за  техніку безпеки, збереження 

здоров’ я та життя дітей.         

 Перед початком занять з трудового навчання, фізичного 

виховання,образотворчого мистецтва завжди проводяться інструктажі з 

правил безпеки.            

 В школі розроблено план евакуації, Інструкція з правил пожежної 

безпеки,що знаходяться на стенді в коридорі школи на видному місці. 

Вказівні знаки  показують напрямки руху учнів в разі небезпеки. 

 В школі наявні первинні засоби пожежогасіння - вогнегасники,пісок. 

 На уроках  дітей знайомлять з правилами безпеки життєдіяльності. На 

протязі року не було зафіксовано жодного випадку, коли б дитина 

травмувалася під час освітнього процесу в школі. 

     

9.Виховна робота та робота з обдарованими дітьми.   

Виховний процес в  школі є невід’ємною складовою всього освітнього 

процесу. Відповідно до плану роботи Старицької початкової школи на 

2019/2020 навчальний рік було проведено: 

1 вересня День знань - загальношкільне свято, яке провела Жук О.М.  Класні 

керівники провели перший Урок доброти. Восени було проведено Осінній 



ярмарок для усієї шкільної родини, на якому дітей частували смачним 

кулішем, а взимку вся школа їздила до садиби Миколая у Шевченківський 

гай. Був проведений у вересні місяці  Тиждень правил дорожнього руху та в 

жовтні  Тиждень пожежної безпеки. На протязі першого семестру учні їздили 

на екскурсію до Львова в майстерню карамелі (2-3 класи), в музей військової 

частини (1- 2 класи),екскурсію в сільську бібліотеку ( 2кл і ГПД). В 

переддень осінніх канікул була організована виставка домашніх улюбленців,  

після яких діти пекли картоплю на території школи та змагалися з 

виготовлення аплікацій на асфальті з природнього матеріалу. 

- традиційно у школі пройшло свято до Дня вчителя – під керівництвом 

О.Хмельницької; 

-    в кінці січня була організувала зустріч школярів із дитячим письменником 

О.Зімбою; 

- 21 лютого у школі відбувся захід з нагоди святкування Дня мови, яке 

організували з учнями 3 класу; 

 

- з 12 березня усі пішли на карантин, не забуваючи при цьому брати участь у 

різноманітних виховних заходах, а саме: 

  День  довкілля – учні 3 класу,  до Дня Матері організували відеопадарунки 

своїм матусям учні 1,3 класів, до Дня родини провели свято учні 2 класу та  

конкурс малюнка  учні 1 кл,  до Великодня – «Великдень на карантині» - учні 

2 класу, до Дня вишиванки  підготували відео уроки та відео свято 1 ,3 класи 

та ГПД, Флешмоб - «Все буде добре»- 2 клас.  

Відповідно до Положення про учнівські конкурси,згідно плану роботи 

школи, з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу, створення 

належних умов для виявлення та підтримки талановитої молоді, розвитку її 

інтересів,схильностей та природних обдарувань у школі була спланована та 

проведена робота  та налагоджена система роботи з обдарованими учнями , 

що забезпечило участь дітей у конкурсах різноманітного спрямування як на 

шкільному так і на районному рівнях. 

Конкурс знавців з української мови ім.Петра Яцика серед 4 класників –  

Андрейко Софя. Минулого року Софійка посіла ІІІ місце,цього року, на жаль, 

трішки не добрала балів. 

Учні школи є активними учасниками різноманітних інтерактивних конкурсів: 

Колосок осінній ( 10 золотих, 16 срібних колосків,8 простих сертифікатів), 

 Різдвяні канікули( учні 2, 4 класів)  

олімпіада « На урок» з 5 предметів  (всі учні 3 класу) 

          

10.Харчування дітей  

Якісне і здорове харчування дітей – одна із умов здоров’я, розвитку та 

успішного навчання дітей.  У школі цьогоріч  зроблено капітальний ремонт 

приміщення  їдальні та  перероблено приміщення бібліотеки під кухню. 

Придбано холодильник та електроплиту за спонсорські кошти.  Відповідальні 

за харчування учителі( Жук О.М. та вихователі ГПД) ведуть щоденний 

контроль за фактичним виконанням меню, за якістю приготовленої їжі, 



дотримання санітарно-протиепідемічного режиму на харчоблоці. Якість  

готової продукції  фіксується у бракеражному журналі.  

 Безкоштовним гарячим харчуванням забезпечено 100 %  учнів 1-4 класів (59 

дітей) та платним харчуванням учнів ГПД.  

Харчуються діти в два заходи:після першого і після другого уроку. Складено 

графік харчування, а також графік чергування вчителів в обідній залі.  

  

     

11.Укомплектування бібліотечного фонду: 

Підручники – 916  

Методичні посібники  - 50 

Школа на 100% забезпечена усіма необхідними підручниками. 

12. Матеріально-технічна база  

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі її 

кошторису, джерелами формування якого є кошти державного та місцевого 

бюджету, передбачені нормативами фінансування загальної середньої освіти 

для забезпечення вивчення предметів в обсязі Державних стандартів освіти.  

 

За рахунок бюджетних коштів протягом 2019/2020 навчального року було 

придбано :  

- ноутбук  (1 шт.) -14 309.00 грн.  

- комплект учнівський одномісний (20шт.) -26 900 грн.  

- дидактичний матеріал для НУШ – 17 157 грн.   

- ламінатор -2049,00 

- БФП- 5199,00 

- медикаменти – 255,35 грн.  

- миючі засоби – 1373,48 грн.  

- будівельні матеріали -3358,08 

 

За рахунок коштів районного бюджету  

у 2020 році було проведено:  

- капітальний ремонт їдальні  

За рахунок батьківських коштів було зроблено капітальний ремонт 3 класу 

(класний керівник Нікітенко І.В.)  

Також завдяки фінансовій підтримці батьків проведено санітарний ремонт 

усіх класних приміщень.  

 

Вже котрий рік поспіль шкільна громада бере активну участь різноманітних 

проєктах.  

2016 рік - був реалізований проект «Капітальний ремонт санвузлів 

Старицької ЗОШ І ступеня» ( 181002 грн.) в рамках обласного конкурсу 

мікропроектів місцевого розвитку.  

 

2017 рік – переможці Обласного конкурсу проектів місцевого розвитку          

“ Капітальний ремонт приміщень із заміною вікон та дверей  на 



енергозберігаючі  Старицької  ЗОШ І ступеня». У рамках  мікропроекту  

було замінено 27 вікон  та 2 вхідних дверей на енергозберігаючі. Для 

реалізації проекту було залучено 216 501 грн 

 

2018 рік – учасники Обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку 

Капітальний ремонт приміщень із влаштуванням кухні  в Старицькій  

ЗОШ І ст.  

Придбання обладнання для створення нового  освітнього середовища  у  

Старицькій ЗОШ І ступеня 

 

 

2019 рік – переможці Обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку 

Придбання сучасних медіацентрів( телевізорів Smart TV) для 

Старицької  ЗОШ І ступеня 

Обсяг коштів та джерела фінансування: було залучено 42 796 грн. З них - 

  12 798 грн субвенція з обласного бюджету, 

 8 560 грн – субвенція з районного бюджету, 

 4 238 грн – кошти сільської ради,  

17 200 грн -  внесок громади с. Старичі.  

Капітальний ремонт приміщень Старицької ЗОШ І ступеня із заміною 

вікон та дверей  на енергозберігаючі (ІІ черга) 

Обсяг коштів та джерела фінансування: було залучено111 687 грн. З них   

–  

40 000 грн субвенція з обласного бюджету,   

20 000 грн – субвенція з районного бюджету,  

24 928 грн – кошти сільської ради,    

 

26 759 грн -  внесок громади с. Старичі. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Але попри всі зміни і реформи в освіті, незмінними компонентами  

залишаються учитель і учень. І саме любов до дитини має стати атрибутом 

професіоналізму кожного учителя. Саме творчий учитель, покликаний 

працювати заради учня є найбільшим багатством  школи.   

   

Про недоліки і упущення:  

не в повній мірі застосовуються інноваційні методи, 

недостатня кількість комп’ютерного обладнання,  

низька мотивація значної частини учнів до навчання,  

недостатня   зацікавленість батьків навчанням дітей,  

упущення в роботі класних керівників з організації позакласних заходів, 

використання наявного комп’ютерного обладнання більш епізодичне ніж 

системне. 

Плани на наступний рік: 

- це підвищення якості освітнього процесу; 

- облаштування нового освітнього середовища; 

- створення нового сайту школи; 

- написання проєктів із капітального ремонту ганку школи із 

влаштуванням пандуса або капітального ремонту коридору школи; 

- облаштування спортивної площадки. 

  

 


